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 تصحیح الامتحان الوطني الموحد للریاضیات - باكالوریا علوم تجریبیة - الدورة العادیة 2010
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  :π / 2 وزاویتھ A الذي مركزه R  الصیغة التحلیلیة للدوران -أ) 2°
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 II) الجزء الثاني :

 
2( ) (2 1) 1xf x x e x     

1°(  
2

2 2 2

lim ( ) lim (2 1) 1

lim ( ) lim (2 1) 1 lim (2 1) 0 0 1

x

x x

x x x

x x x

f x x e x

f x x e x xe e x
 

  

       

              
 

;x   2°(  
2 2 2

2 2 2 2

'( ) (2 1) 1 2 2(2 1) 1

'( ) 2 4 2 1 4 1 ( ) 0

x x x

x x x x

f x x e x e x e

f x e xe e xe g x

         
       

 

  
x -∞                                                         +∞ 

f ’(x) + 

f(x) 

                                                             +∞ 
 
 
                                
-∞ 

 
-أ) ° 3 

2
2( ) (2 1) 1 1 1lim lim lim (2 ) 1 (2 0) 1 0

x
x

x x x

f x x e x e
x x x x  

  
             

+ ∞یقبل فرعا شلجمیا اتجاھھ محور الأراتیب بجوار ) C(إذن   
-ب  

  2 2 2lim ( ) ( 1) lim (2 1) lim (2 ) 0 0 0x x x

x x x
f x x x e xe e

  
            

-∞ بجوار)C(لمنحنى  مقارب مائل لx  =y+1: ذو المعادلة ) ∆(إذن المستقیم   
)∆(و ) C( تقاطع -ج  

2 1( ) ( ) 0 (2 1) 0
2

xf x y f x y x e x          

)∆(و ) C(ھي نقطة تقاطع  1 3;
2 2

I  
 
 

:      إذن 1 1 31
2 2 2

f      
 

 

)∆(و ) C(الوضع النسبي ل   
1( ) 0 2 1 0
2

f x y x x       

)  C ( فوق)∆( 1 ;
2
   

في المجال:  إذن  

1( ) 0 2 1 0
2

f x y x x       

)  C ( تحت)∆( 1;
2

   
في المجال:  إذن  

Oفي النقطة ) C(مماس المنحنى) T( معادلة المستقیم -أ) 4°  
 

0

'(0) 0 (0) (0) (0)

(0) 1; (0) (2 0 1) 0 1 0

y f x f g x f

g f e
y x

     

      


 

 
 



2009/2010                                                     السنة الدراسیة  نیابة بن امسیك                        / الثانویة التأھیلیة وادي الذھب   

Email : Prof.w@hotmail.fr  6/7                                                                                                  وكریمي. ح :    الأستاذ      

 
:لإنعطافنقطة ا-ب  
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